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Ata da trigésima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos quinze dias do mês 

de outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador Rangel Cruz 

Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse 

a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, 

Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa 

de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta 

a sessão deste dia e solicitou ao vereador Iamax Prado Custódio que fizesse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GABPMI nº 152/2024 – encaminha a Lei 

Municipal nº 4.125/2024 dispõe sobre a alteração  do 1º artigo da Lei Municipal nº 3.792/2022, que 

alienou, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Igreja Evangélica 

Batista Deus Proverá e dá outras providências, Lei Municipal nº 4.126/2024 fixa os subsídios do 

prefeito, vice prefeito e dos secretários municipais de Itaituba para o mandato que se inicia em 1º 

de janeiro de 2025 e dá outras providências, Lei Municipal nº 4.127/2024 dá a denominação de 

“Narciso Gomes Marinho” a Escola da Comunidade Nova Fronteira, Lei Municipal nº 4.128/2024 

institui e inclui no calendário oficial do município de Itaituba o dia 24 de maio como dia municipal 

do Street Fighter e dá outras providencias e Lei Municipal nº 4.129/2024 proíbe a entrada ou 

permanência de pessoas utilizando capacete ou qualquer tipo de cobertura que oculte a face nos 

estabelecimentos comerciais, público e privado e dá outras providências. JUSTIFICATIVA DE 

AUSÊNCIA de autoria do vereador Orismar Pereira Gomes para a sessão do dia 15 de outubro de 

2024. MEMO nº 062/2024 GAB/VER. Odinea Peres que justifica sua ausência na sessão do dia 15 

de outubro de 2024. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, iniciou seu discurso parabenizando todos os professores pela passagem do “dia dos 

professores” e pediu que fosse encaminhada moção de aplausos e congratulações à secretaria 

municipal de educação e que a profissão seja mais valorizada. Usou a palavra o vereador Thiago 

Maciel Neves, falou sobre sua trajetória como professor da rede municipal de ensino e fez uma 

reflexão sobre a atuação do professor na educação social. Disse que foi o único vereador professor 

a ser reeleito no município e considera que seja fruto de suas ações e participações na sociedade 

e no município. Com a palavra o vereador Felipe Marques, comentou sobre os profissionais de 

educação do município e que sofrem com esse governo executivo e fez duras críticas à atual gestão. 

Disse que depois que acabou as eleições as obras e maquinários pararam de atuar no município e 

quer saber o porquê. Finalizou dizendo que não questiona os resultados das urnas e que se 
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questiona é como feito ganho e cabe ao promotor averiguar, bem como parabenizou e deixou boa 

sorte ao vice-prefeito o vereador Dirceu Biolchi. Usou a palavra a vereadora Antônia Farias, 

registrou a presença da vereadora eleita Emily e desejou boa sorte para mesma. Parabenizou os 

professores pela passagem do seu dia, desejando que eles sejam mais valorizados. O presidente 

sugeriu que não fosse feito o intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em 

discussão e votação, ela foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 

335/2024 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, requer aprovação de audiência pública 

nesta casa com AMPORT e o Ministério Público Estadual, para discutir o andamento da execução do 

contrato firmado nº 008/2013 entre a Prefeitura Municipal de Itaituba/Pará e a AMPORT. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 336/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal a reforma do centro de referência de saúde da Comunidade Boa Vista do 

Tapajós (KM 28). Requerimento n° 337/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Bairro Vitória Régia. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 338/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, requer do executivo municipal a construção de uma escola de ensino fundamental no 

Residencial Viva Itaituba. Requerimento n° 339/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, 

requer do executivo municipal a reforma da ponte de acesso da 13ª rua, após a Travessa São José, 

Bairro São Tomé. Requerimento n° 340/2024 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, requer 

o serviço de tapa buracos na 15ª rua com Travessa Raimundo Preto, Bairro Bela Vista. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento n° 341/2024 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal asfaltar as faixas elevadas (lombadas) de concreto do 

Loteamento Campo Belo. Requerimento n° 342/2024 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a inclusão do símbolo do autismo em estacionamentos 

e atendimento prioritário. Requerimento n° 343/2024 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a construção da UBS (Posto de Saúde) no Loteamento 

Campo Belo. Aprovados por unanimidade. Indicação nº 018/2024 de autoria vereador João 

Raimundo de Barros Junior, indica ao executivo municipal o projeto de lei que dispõe sobre a 

implantação de vagas de estacionamento preferenciais reservadas as pessoas com transtornos do 

espectro autista – conscientização do autismo. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

devidas providências. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão 

e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                     Dirceu Biolchi                                       Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                       Presidente                                                           2º Secretário  


